

Москва

Муз.-драм. объединение „Мементо!“

## О «Мементо!»

### ПОМНЯТ

«Мементо!» («Помни!») — так называется музыкально-драматическое объединение во главе с его генеральным директором Евгением Максименко. Ибо что может быть сильнее и надежнее памяти — наших корней, истории, культуры! Уже одиннадцать лет существует эта уникальная лаборатория крупнейших государственных музеев и университетов России и того, что мы ныне вынуждены называть «ближним зарубежьем». Пишутся пьесы, создаются спектакли, отправляющиеся затем по свету.

Совсем недавно Е. Максименко возвратился из США, где познакомил университетскую интеллигенцию штата Калифорния с творчеством своего коллектива (спектакли были сняты на видеокассеты). И образцы славянской драматургии, и видеозаписи прошли, что называется, «на ура». Многие пьесы пополнили библиотеки факультетов славистики, были удостоены почетных университетских дипломов. Состоялся ряд телевизионных передач о творчестве «Мементо!», а газеты вышли с подробным анализом его театрального творчества.

Чтобы поддержать культурную программу объединения, ряд университетов заключил с «Мементо!» договоры о постоянном творческом сотрудничестве. И сегодня коллектив готовится к ответственным гастролям в Америке.

Культура. — 1995. —

Я. В. Я. В. — с. 1.